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ВСТУП 

Дисципліна презентує рамкові основи сучасних підходів до 

висвітлення особливостей організаційної поведінки в умовах 

трансформації економіки й посилення глобалізаційних процесів. 

Висвітлюються концептуальні й теоретико-прикладні засади 

організаційної поведінки, її особливості та місце в системі 

соціогуманістичної парадигми менеджменту. Розглядаються  сучасні 

теорії особи; мотиваційне управління організаційною поведінкою; 

управління груповими процесами; специфіка командної взаємодії; 

використання теорій лідерства в управлінні поведінкою персоналу та 

концепція  й моделі організаційного розвитку. 

 Метою вивчення дисципліни є набуття студентами теоретичних 

знань про основні закономірності організаційної поведінки та сприяння 

у формуванні навичок і умінь управляти індивідуальною й спільною 

діяльністю у межах певних організаційних структур.  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування у 

здобувачів освіти компетентностей: 

інтегральні компетентності 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, 

у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук 

загальні компетентності: 

ЗК5. Знання та розуміння предметної сфери та розуміння 

професійної діяльності 

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

фахові компетентності: 

ФК1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.  

ФК4. Вміння визначати функціональні області організації та 

зв’язки між ними  

ФК8. Здатність планувати діяльність організації та управляти 

часом.  

ФК14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у 
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професійній діяльності 

фахові компетентності професійного спрямування: 

ФКС 6.1. Здатність організовувати систему управління персоналом 

організації на засадах інтелектуалізації, соціалізації та гуманізації 

менеджменту.  

ФКС 6.2. Уміння реалізувати процес управління персоналом 

організацій різних форм власності на засадах ціннісних орієнтацій таких 

організацій та особистості із застосуванням інноваційних персонал-

технологій. 
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